



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
UNIVERSIDADE FEDERAL DA FRONTEIRA SUL
GABINETE DO REITOR

Avenida Fernando Machado, 108-E, Centro, Chapecó-SC, CEP 89802-112, 49 2049-3700
gabinete@uffs.edu.br, www.uffs.edu.br

EDITAL Nº 264/GRUFFS/2019

RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 126/GR/UFFS/2019 - ADMISSÃO DE ALUNOS EM DISCIPLINA ISOLADA NO PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM SAÚDE, BEM-ESTAR E PRODUÇÃO ANIMAL SUSTENTÁVEL NA FRONTEIRA SUL - PPG-SBPAS/UFFS

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DA FRONTEIRA SUL (UFFS), no uso de suas atribuições legais, retifica o EDITAL Nº 126/GR/UFFS/2019 Admissão De Alunos Em Disciplina Isolada No Programa De Pós-Graduação em Saúde, Bem-estar e Produção Animal Sustentável na Fronteira Sul (PPG-SBPAS).

Onde lê-se:

“5 DO CRONOGRAMA

5.1 As etapas do Processo Seletivo ocorrerão conforme o cronograma a seguir:

ETAPAS	DATAS
Inscrições	De 18/02/2019 a 21/03/2019
Análise dos pedidos	22/02/2019
Divulgação dos resultados	A partir de 25/02/2019
Matrícula do aluno selecionado	07 a 08/03/2019”

Leia-se:

“5 DO CRONOGRAMA

5.1 As etapas do Processo Seletivo ocorrerão conforme o cronograma a seguir:

ETAPAS	DATAS
Inscrições	De 18/02/2019 a 21/03/2019
Análise dos pedidos	22/02/2019
Divulgação dos resultados	A partir de 25/02/2019
Matrícula do aluno selecionado	11 e 12/03/2019”

Chapecó-SC, 8 de março de 2019.

JAIME GIOLO
Reitor